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PAUTA DE LEITURA: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES 

 

 

INDICAÇÃO 18/Jose Antônio ao Prefeito e Secretaria de Obras, viabilize meios em 
construir estacionamento junto ao canteiro central da Rua Jorge Teixeira de Oliveira, na 
continuidade do trecho já existente, ou seja, do Comercial Estrela até o Restaurante 
Cheiro Verde.  
 
INDICAÇÃO 19/Serli ao Prefeito e Secretaria de Obras, para providencia em fazer 
limpeza e reparos necessários nos bueiros e redes de esgotos, mais especificamente 
na área urbana, para melhor escoamento das aguas pluviais; 
 
INDICAÇÃO 20/Jose Antônio ao Prefeito e Secretaria de Saúde, tome providencia em 
colocar CORTINAS na Unidade Mista de Saúde, nos locais onde são atingidos pelo sol, 
mais especificamente nos leitos de internação;  
 
INDICAÇÃO 21/Laercio ao Prefeito e Secretaria de Educação, para providencia em 
construir parte do muro nos fundos da escola Jose Ronaldo Aragão, em 
aproximadamente 50 (cinquenta) metros, na Rua Angelina F. dos Santos, para melhor 
segurança da unidade educacional. 
   
REQUERIMENTO 04/Sivair ao Prefeito e Secretaria de Saúde, preste informação 
sobre a falta de alguns medicamentos na farmácia básica de saúde do município, e 
informe ainda, se o processo de compra já foi providenciado e o prazo para entrega.   
 
REQUERIMENTO 05/J. Antônio ao Prefeito e Secretaria de Trabalho e Assistência 
Social, seja fornecido rol dos servidores lotados na Casa da Criança, contendo nome, 
cargo, vínculo empregatício e quantidade de crianças abrigadas na casa.  
 

REQUERIMENTO 06/Laercio ao Prefeito e Secretaria de Saúde, preste informação 
sobre a providencia tomada para o reparo no aparelho de RX da Unidade Mista de 
Saúde, bem como a previsão para o retorno da prestação de serviço naquela unidade. 
 
 
 
 
 

 

 
 



 

 
   
 
                                                   PAUTA DE VOTAÇÃO 

 

1 -  ÚNICA VOTAÇÃO  

 

REQUERIMENTO 04/Sivair ao Prefeito e Secretaria de Saúde, preste informação sobre a falta 

de alguns medicamentos na farmácia básica de saúde do município, e informe ainda, se o 

processo de compra já foi providenciado e o prazo para entrega.  - (Quórum para aprovação: 

maioria simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turno de votação: única). 

 

REQUERIMENTO 05/J. Antônio ao Prefeito e Secretaria de Trabalho e Assistência Social, 
seja fornecido rol dos servidores lotados na Casa da Criança, contendo nome, cargo, vínculo 
empregatício e quantidade de crianças abrigadas na casa. - (Quórum para aprovação: maioria 
simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turno de votação: única). 
 

REQUERIMENTO 06/Laercio ao Prefeito e Secretaria de Saúde, preste informação sobre a 
providencia tomada para o reparo no aparelho de RX da Unidade Mista de Saúde, bem como a 
previsão para o retorno da prestação de serviço naquela unidade. 
 

 

2 – SEGUNDA VOTAÇÃO 
 
PROJETO DE LEI 32/2023/edil Reginaldo “ESTABELECE NORMAS PARA USO DE FOGOS 
DE ARTIFÍCIO COM ESTAMPIDO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS”; - (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de 
votação: simbólica).- (Turno de votação: dois turnos). 
 
PROJETO DE LEI 34/2023/edil Vinicius “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO, NO SÍTE 
ELETRÔNICO OFICIAL DO MUNICÍPIO, DO FORNECIMENTO MENSAL E DO ESTOQUE DE 
MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS NA FARMÁCIA PÚBLICA MUNICIPAL” - (Quórum para 
aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turno de votação: dois turnos). 
 

Santa Luzia D’Oeste, 20 de abril 2.023.             
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